ПРОТОКОЛ
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ОБСУЖДЕНИЮ ПРОЕКТА 
ПРАВИЛ  ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СРЕДНЕАРГУНСКОЕ»


с. Среднеаргунск                                                                                       5 февраля 2014 года

Дата проведения: 5 февраля 2014 года  
Место проведения: Забайкальский край, Краснокаменский район, с. Среднеаргунск, ул. Центральная, д.13 помещ. 1 здание администрации сельского поселения «Среднеаргунское»
Время проведения:  13:00
Время регистрации: 12:30
Объект публичных слушаний: материалы проектной документации Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края.
Местонахождение объекта слушаний: территория сельского поселения «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края. 
Заказчик объекта обсуждения: Администрация сельского поселения «Среднеаргунское». Основной проектировщик: Научно-исследовательский и проектный институт территориального планирования и управления,  г. Чита.
Основание для проведения публичных слушаний: решение № 50 от 18 ноября 2013 года «О проведении публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края.
Информирование и участие населения и общественности: в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса в части информирования и участия населения и общественности в обсуждении планируемой деятельности проектные материалы объекта обсуждения и информация о дате и месте проведения публичных слушаний была размещена Заказчиком объекта публичных слушаний в следующих средствах массовой информации:  на информационном стенде Администрации сельского поселения  и на официальном сайте сельского поселения «Среднеаргунское».
Справка: для ознакомления заинтересованных представителей населения и общественности с проектными и графическими материалами была организована экспозиция демонстрационных материалов по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в кабинете главы администрации с 19 ноября 2013 года по 19 января 2013 года включительно. 
 Согласно решения № 50 от 18 ноября 2013 года «О проведении публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края» установлен срок по внесению письменных предложений до 05 февраля 2014 года. 

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края:
Председатель комиссии
Томилова Людмила Владимировна– ведущий специалист администрации  сельского поселения «Среднеаргунское»; 
заместитель председателя комиссии
Кузьмина Анастасия Валентионасовна – учитель МБОУ «Среднеаргунской» ООШ ; 
секретарь комиссии	
Лапердина Тамара Георгиевна бухгалтер администрации сельского поселения «Среднеаргунское»;
Члены комиссии: 
Козлов Константин Анатольевич–  главный специалист с. Брусиловка;
Федосеев Георгий Владимирович – заместитель председателя комитета по управлению муниципальным имуществом  муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» (по согласованию);
– начальник отдела архитектуры и градостроительства комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район»  (по согласованию);
Бдицких Валентина Деонисовна - депутат Совета депутатов сельского поселения «Среднеаргунское».

Зарегистрировано и присутствовали на публичных слушаниях: 29 (двадцать девять) человек.

Повестка дня:

1. Открытие публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края - глава администрации сельского поселения Рженева Н.Д.
2. Утверждение регламента по проведению публичных слушаний.
3. Доклад  по представленному для рассмотрения проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское».
4. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
5. Заключительное слово и подведение итогов публичных слушаний.

1. Открытие публичных слушаний
 
Глава администрации сельского поселения Рженева Н.Д. открыла слушания,  указала на важность и значимость разработки проекта Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» и проведение публичных слушаний.

Уважаемые участники публичных слушаний!

Сегодня, 5 февраля 2014 года в 13-00 часов, проводятся публичные слушания по проекту проекта Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края .
Предлагаемый  проект Генерального плана составлен на основе Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона  №131-ФЗ от 6 октября 2003 г. «Об  общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», где прописано, что обязанность по подготовке Генерального плана возлагается на органы местного самоуправления.
Администрация сельского поселения «Среднеаргунское» поселения выступила в качестве заказчика работ по разработке проекта  Генерального плана, целью территориального планирования сельского поселения является определение размещения и параметров объектов капитального строительства федерального, регионального, районного и поселенческого значения (улично-дорожной сети, систем электроснабжения, водоснабжения и теплоснабжения, объектов социального обслуживания), а также жилищных объектов, мест приложения труда и отдыха населения,.    
Основанием для проведения публичных слушаний является решение № 50 от 18 ноября 2013 года «О проведении публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края». Согласно данного решения председателем организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний назначен специалист администрации сельского поселения «Среднеаргунское» Томилова Л.В.
Вниманию населения сельского поселения для ознакомления был представлен обсуждаемый сегодня нами проект Генерального плана муниципального образования сельское поселение сельского поселения «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края. 
При регистрации были розданы листы записи предложений и замечаний по обсуждаемому проекту. Все предложения в обязательном порядке будут включены в протокол публичных слушаний.
Прошу вас внимательно и взвешенно подойти к обсуждению проекта, имеющего немаловажное значение для устойчивого развития территории поселения. 

2. Для обсуждения предлагается следующий регламент:

– продолжительность публичных слушаний 	– 1 ч. ;
– презентация проекта проекту Генерального плана 
сельского поселения «Среднеаргунское» – 30 мин.;
– вопросы к докладчику и ответы на них              	– 20 мин.;
– подведение итогов 					– 10 мин.

Кто за данный регламент, прошу голосовать.

Голосовали: «за» - единогласно

3. Доклад по представленному для рассмотрения проекту Генерального плана сельского поселения «Среднеагунское».
Слово для презентации проекта предоставлено землеустроителю администрации сельского поселения «Среднеаргунское»  Купряковой Валентине Ивановне, которая сообщила, что в соответствии со ст. 30  Градостроительного кодекса Российской Федерации при разработке проекта преследовалась цель: определение размещения и параметров объектов капитального строительства федерального, регионального, районного и поселенческого значения (улично-дорожной сети, систем электроснабжения, водоснабжения и теплоснабжения, объектов социального обслуживания). А также жилищных объектов, мест приложения труда и отдыха населения, исходя из осознанных местным сообществом и предполагаемых в результате научных исследований перспективных вариантов развития территории сельского поселения, как комплексного объекта со своими уникальными территориальными возможностями».    
Документальной формой реализации цели территориального планирования являются схема функционального зонирования территории сельского поселения. На ней указывается, какие именно части территории поселения будут в дальнейшем (после утверждения генерального плана) использоваться для размещения конкретных видов объектов капитального строительства, схемы размещения объектов транспортной и инженерной инфраструктуры поселенческого значения, а также другие схемы содержащие проектные предложения.
В процессе реализации поставленной цели решались следующие основные задачи:
- изучить территорию поселения, как совокупность территориальных ресурсов;
- исследовать особенности использования территории поселения, ее потенциальные возможности (включая населенные пункты и обособленные места приложения труда);
- определить ограничения использования территории поселения и населенного пункта в градостроительных целях;
- изучить комплексное развитие территории поселения и населенного пункта и оценить размещение существующих объектов капитального строительства местного значения;
- на основе сбора и компьютерной обработки информации, ее графической фиксации и комплексного анализа подготовить, обсудить с общественностью и согласовать с администрацией поселения концепцию стратегического плана развития территории поселения, основанную на принципе комплексного использования имеющихся территориальных ресурсов и результатах анализа социально-экономического положения поселения;
- опираясь на данную концепцию на последующих стадиях работы разработать рекомендации по вариантам социально-экономического развития поселения и населенного пункта;
-  на основе указанных рекомендаций разработать документ территориального планирования поселения, включающего соответствующие обоснования принимаемых вариативных решений и содержащих перечень мероприятий по территориальному планированию.
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2. Картографические материалы
1. Схема 1. Схема планируемых границ функциональных зон, планируемые границы населенного пункта и планируемое размещение объектов экономической деятельности местного значения на территории сельского поселения (М 1:50000).
1. Схема 2. Схема планируемых границ функциональных зон и планируемое размещение объектов экономической деятельности местного значения на территории населенного пункта Среднеаргунск (М 1:5000).
1. Схема 3. Схема планируемых границ функциональных зон и планируемое размещение объектов экономической деятельности местного значения на территории населенного пункта Брусиловка (М 1:5000).
Мероприятия по территориальному планированию включают следующие основные направления:
 - сведения о видах, назначении и наименованиях планируемых для размещения объектов местного значения поселения, их основные характеристики, их местоположение;
- характеристики зон с особыми условиями использования территорий, образуемых при размещении объектов местного значения поселения;
- параметры функциональных зон и сведения о планируемых для размещения в них объектах федерального значения, объектах регионального значения, объектах местного значения.
 В  Генеральном  плане на основе анализа стратегического направления экономического развития территории определены мероприятия по обеспечению экономического, социального развития сельского поселения, развития транспортной, инженерной  инфраструктуры, развития систем специального обслуживания населения в поселении, даны характеристики зон с особыми условиями использования территорий, образованных при размещении объектов местного значения.
С учетом планируемого размещения зон перспективного развития, осуществлено функциональное зонирование территории населенных пунктов и прилегающих территорий сельского поселения. Функциональное зонирование определяет градостроительное назначение частей территории  поселения: места размещения функциональных зон, предназначенных для размещения: объектов экономической деятельности, жилья, объектов социальной инфраструктуры, головных сооружений инженерной инфраструктуры, других объектов капитального строительства. 

    4. Выступления участников публичных слушаний  по существу проекта.

Председатель организационного комитета Томилова Л.В.

Согласно решения Совета сельского поселения   № 50 от 18 ноября 2013 года «О проведении публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края» установлен срок по внесению письменных предложений до 05 февраля 2014 года. 
С 18 ноября 2013 года по 05 февраля 2014 года  не поступило предложений и замечаний.

5. Подведение итогов публичных слушаний.
В ходе проведения публичных слушаний поступили устные вопросы, на все вопросы были даны исчерпывающие ответы. Во время прохождения публичных слушаний замечания ни устно, ни письменно не поступили.
        
Решили: 
1. Публичные слушания объявить состоявшимися.
2. В течение 10 дней после проведения публичных слушаний утвердить заключение о результатах публичных слушаний, опубликовав его на официальном сайте поселения, а также  на информационном стенде сельского  поселения.

На этом публичные слушания по проекту Генерального плана муниципального образования сельского поселения «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края считаю закрытыми.
 



Председатель                                                                               Л.В. Томилова

Секретарь                                                                                     Т.Г. Лапердина










































ПРОТОКОЛ
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ОБСУЖДЕНИЮ ПРОЕКТА 
ПРАВИЛ  ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ 
ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СРЕДНЕАРГУНСКОЕ»


с.Брусиловка                                                                                       5 февраля 2014 года

Дата проведения: 5 февраля 2014 года  
Место проведения: Забайкальский край, Краснокаменский район, с. Среднеаргунск, ул. Центральная, д.10, здание администрации сельского поселения «Среднеаргунское»
Время проведения:  10:00
Время регистрации: 9:30
Объект публичных слушаний: материалы проектной документации Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края.
Местонахождение объекта слушаний: территория сельского поселения «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края. 
Заказчик объекта обсуждения: Администрация сельского поселения «Среднеаргунское». Основной проектировщик: Научно-исследовательский и проектный институт территориального планирования и управления,  г. Чита.
Основание для проведения публичных слушаний: решение № 50 от 18 ноября 2013 года «О проведении публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края.
Информирование и участие населения и общественности: в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса в части информирования и участия населения и общественности в обсуждении планируемой деятельности проектные материалы объекта обсуждения и информация о дате и месте проведения публичных слушаний была размещена Заказчиком объекта публичных слушаний в следующих средствах массовой информации:  на информационном стенде Администрации сельского поселения  и на официальном сайте сельского поселения «Среднеаргунское».
Справка: для ознакомления заинтересованных представителей населения и общественности с проектными и графическими материалами была организована экспозиция демонстрационных материалов по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в кабинете главы администрации с 19 ноября 2013 года по 19 января 2013 года включительно. 
 Согласно решения № 50 от 18 ноября 2013 года «О проведении публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края» установлен срок по внесению письменных предложений до 05 февраля 2014 года. 

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края:
Председатель комиссии
Томилова Людмила Владимировна– ведущий специалист администрации  сельского поселения «Среднеаргунское»; 
заместитель председателя комиссии
Кузьмина Анастасия Валентионасовна – учитель МБОУ «Среднеаргунской» ООШ ; 
секретарь комиссии	
Лапердина Тамара Георгиевна бухгалтер администрации сельского поселения «Среднеаргунское»;
Члены комиссии: 
Козлов Константин Анатольевич–  главный специалист с. Брусиловка;
Федосеев Георгий Владимирович – заместитель председателя комитета по управлению муниципальным имуществом  муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» (по согласованию);
– начальник отдела архитектуры и градостроительства комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район»  (по согласованию);
Бдицких Валентина Деонисовна - депутат Совета депутатов сельского поселения «Среднеаргунское».

Зарегистрировано и присутствовали на публичных слушаниях: 18 (восемнадцать) человек.

Повестка дня:

1. Открытие публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края - глава администрации сельского поселения Рженева Н.Д.
2. Утверждение регламента по проведению публичных слушаний.
3. Доклад  по представленному для рассмотрения проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское».
4. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
5. Заключительное слово и подведение итогов публичных слушаний.

1. Открытие публичных слушаний
 
Глава администрации сельского поселения Рженева Н.Д. открыла слушания,  указала на важность и значимость разработки проекта Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» и проведение публичных слушаний.

Уважаемые участники публичных слушаний!

Сегодня, 5 февраля 2014 года в 10-00 часов, проводятся публичные слушания по проекту проекта Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края .
Предлагаемый  проект Генерального плана составлен на основе Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона  №131-ФЗ от 6 октября 2003 г. «Об  общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», где прописано, что обязанность по подготовке Генерального плана возлагается на органы местного самоуправления.
Администрация сельского поселения «Среднеаргунское» поселения выступила в качестве заказчика работ по разработке проекта  Генерального плана. Целью территориального планирования сельского поселения является определение размещения и параметров объектов капитального строительства федерального, регионального, районного и поселенческого значения (улично-дорожной сети, систем электроснабжения, водоснабжения и теплоснабжения, объектов социального обслуживания), а также жилищных объектов, мест приложения труда и отдыха населения,.    
Основанием для проведения публичных слушаний является решение № 50 от 18 ноября 2013 года «О проведении публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края». Согласно данного решения председателем организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний назначен специалист администрации сельского поселения «Среднеаргунское» Томилова Л.В.
Вниманию населения сельского поселения для ознакомления был представлен обсуждаемый сегодня нами проект Генерального плана муниципального образования сельское поселение сельского поселения «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края. 
При регистрации были розданы листы записи предложений и замечаний по обсуждаемому проекту. Все предложения в обязательном порядке будут включены в протокол публичных слушаний.
Прошу вас внимательно и взвешенно подойти к обсуждению проекта, имеющего немаловажное значение для устойчивого развития территории поселения. 

2. Для обсуждения предлагается следующий регламент:

– продолжительность публичных слушаний 	– 1 ч. ;
– презентация проекта проекту Генерального плана 
сельского поселения «Среднеаргунское» – 30 мин.;
– вопросы к докладчику и ответы на них              	– 20 мин.;
– подведение итогов 					– 10 мин.

Кто за данный регламент, прошу голосовать.

Голосовали: «за» - единогласно

3. Доклад по представленному для рассмотрения проекту Генерального плана сельского поселения «Среднеагунское».
Слово для презентации проекта предоставлено землеустроителю администрации сельского поселения «Среднеаргунское»  Купряковой Валентине Ивановне, которая сообщила, что в соответствии со ст. 30  Градостроительного кодекса Российской Федерации при разработке проекта преследовалась цель: определение размещения и параметров объектов капитального строительства федерального, регионального, районного и поселенческого значения (улично-дорожной сети, систем электроснабжения, водоснабжения и теплоснабжения, объектов социального обслуживания). А также жилищных объектов, мест приложения труда и отдыха населения, исходя из осознанных местным сообществом и предполагаемых в результате научных исследований перспективных вариантов развития территории сельского поселения, как комплексного объекта со своими уникальными территориальными возможностями».    
Документальной формой реализации цели территориального планирования являются схема функционального зонирования территории сельского поселения. На ней указывается, какие именно части территории поселения будут в дальнейшем (после утверждения генерального плана) использоваться для размещения конкретных видов объектов капитального строительства, схемы размещения объектов транспортной и инженерной инфраструктуры поселенческого значения, а также другие схемы содержащие проектные предложения.
В процессе реализации поставленной цели решались следующие основные задачи:
- изучить территорию поселения, как совокупность территориальных ресурсов;
- исследовать особенности использования территории поселения, ее потенциальные возможности (включая населенные пункты и обособленные места приложения труда);
- определить ограничения использования территории поселения и населенного пункта в градостроительных целях;
- изучить комплексное развитие территории поселения и населенного пункта и оценить размещение существующих объектов капитального строительства местного значения;
- на основе сбора и компьютерной обработки информации, ее графической фиксации и комплексного анализа подготовить, обсудить с общественностью и согласовать с администрацией поселения концепцию стратегического плана развития территории поселения, основанную на принципе комплексного использования имеющихся территориальных ресурсов и результатах анализа социально-экономического положения поселения;
- опираясь на данную концепцию на последующих стадиях работы разработать рекомендации по вариантам социально-экономического развития поселения и населенного пункта;
-  на основе указанных рекомендаций разработать документ территориального планирования поселения, включающего соответствующие обоснования принимаемых вариативных решений и содержащих перечень мероприятий по территориальному планированию.
Генеральный план включает в себя:
	1. Положение о территориальном планировании сельского поселения «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края
	7

	2.1. Общие положения
	7

	2.2. Перечень мероприятий по территориальному планированию и указание на последовательность их выполнения
	9

	2.2.1. Сведения о видах, назначении и наименованиях планируемых для размещения объектов местного значения, их основные характеристики, их местоположение
	9

	1.2.2. Характеристики зон с особыми условиями использования территорий, образуемых при размещении объектов местного значения
	22

	1.2.4 Функциональное зонирование территории поселения и населенных пунктов
	23


3. Картографические материалы
1. Схема 1. Схема планируемых границ функциональных зон, планируемые границы населенного пункта и планируемое размещение объектов экономической деятельности местного значения на территории сельского поселения (М 1:50000).
1. Схема 2. Схема планируемых границ функциональных зон и планируемое размещение объектов экономической деятельности местного значения на территории населенного пункта Среднеаргунск (М 1:5000).
1. Схема 3. Схема планируемых границ функциональных зон и планируемое размещение объектов экономической деятельности местного значения на территории населенного пункта Брусиловка (М 1:5000).
Мероприятия по территориальному планированию включают следующие основные направления:
 - сведения о видах, назначении и наименованиях планируемых для размещения объектов местного значения поселения, их основные характеристики, их местоположение;
- характеристики зон с особыми условиями использования территорий, образуемых при размещении объектов местного значения поселения;
- параметры функциональных зон и сведения о планируемых для размещения в них объектах федерального значения, объектах регионального значения, объектах местного значения.
 В  Генеральном  плане на основе анализа стратегического направления экономического развития территории определены мероприятия по обеспечению экономического, социального развития сельского поселения, развития транспортной, инженерной  инфраструктуры, развития систем специального обслуживания населения в поселении, даны характеристики зон с особыми условиями использования территорий, образованных при размещении объектов местного значения.
С учетом планируемого размещения зон перспективного развития, осуществлено функциональное зонирование территории населенных пунктов и прилегающих территорий сельского поселения. Функциональное зонирование определяет градостроительное назначение частей территории  поселения: места размещения функциональных зон, предназначенных для размещения: объектов экономической деятельности, жилья, объектов социальной инфраструктуры, головных сооружений инженерной инфраструктуры, других объектов капитального строительства. 

    4. Выступления участников публичных слушаний  по существу проекта.

Председатель организационного комитета Томилова Л.В.
Согласно решения Совета сельского поселения   № 50 от 18 ноября 2013 года «О проведении публичных слушаний по проекту Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края» установлен срок по внесению письменных предложений до 05 февраля 2014 года. 
С 18 ноября 2013 года по 05 февраля 2014 года  не поступило предложений и замечаний.

5. Подведение итогов публичных слушаний.
В ходе проведения публичных слушаний поступили устные вопросы, на все вопросы были даны исчерпывающие ответы. Во время прохождения публичных слушаний замечания ни устно, ни письменно не поступили.
        
Решили: 
1. Публичные слушания объявить состоявшимися.
2. В течение 10 дней после проведения публичных слушаний утвердить заключение о результатах публичных слушаний, опубликовав его на официальном сайте поселения, а также  на информационном стенде сельского  поселения.

На этом публичные слушания по проекту Генерального плана муниципального образования сельского поселения «Среднеаргунское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края считаю закрытыми.
 
Председатель                                                                               Л.В. Томилова

Секретарь                                                                                     Т.Г. Лапердин













 








